

Kiehl-Eco-Refresher

Ulei pentru întreținerea lemnului, pe bază de apă, cu proprietăți de a forma un film protector

Proprietăți

Produs inovativ, unic, cu acte de brevetare.

Intensifică culoarea lemnului. Se usucă mat, nu conține parfum și pigmenți, se usucă prin prezența oxigenului, permite difuziunea și poate fi lustruit. Este ușor de prelucrat, produce un film, proprietăți mari de egalizare, poate fi frecventat după 2 ore și șters după 2 zile. Împlinește cerințele conf. DIN EN 71-3 (nu conține metale grele). Fără solvenți. După uscare suprafețele pot fi prelucrate în continuare cu Kiehl-Legnodur.

Compoziție

Compuși uleiuri vegetale, ceară, tenside neionice < 5%, substanțe sicative fără metale grele. Valoare pH (concentrat): ca. 8

Domeniul de întrebuințare

Pentru menajarea tuturor lemnurilor europene. La lemne brute exotice, testați compatibilitatea. Se indică pentru ulei de bază precum și pentru reimpregnarea tuturor suprafețelor din lemne brute cum ar fi: parchet, dușumele, pavaje din lemn, parchet industrial, parchet impregnat contra radiațiilor ultraviolete, scări, plăci OSB, lemn înclieat, etc. Nu se indică pentru suprafețe din lemn sigilat, protejat și ceruit.

Întrebuințare

O aderență și optică perfectă rezultă numai pe suprafețe curățate, fără urme de grăsimi, ceară, silicon, straturi de protecție și praf. În timpul aplicării, temperatura pavimentului trebuie să fie între 15°C și 25°C. Agitați bine produsul înainte de aplicare.



Ulei de bază pe lemne brute: O instrucțiune detaliată se poate obține la cerere.

Reimpregnare: Suprafețele din lemn uzate trebuie curățate mai întâi uscat (mașina monodisc, coroană de aspirat, aspirator, Kiehl Legno-pad). Lucrați cu mașina în forme circulare / spirale, în așa fel, încât să obțineți o suprafață uniformă curată, din care murdăriile profunde din pori sunt îndepărtate, rezultând un aspect optic uniform. În continuare ștergeți praful fin neaspirat cu o lavetă umezită.

Prelucrare: Aplicați produsul nediluat. Turnați ca. 200 ml din produs pe pavimentul curățat și împrăștiți-l în formă de benzi suprapuse, uniform în strat subțire, cu ajutorul unui "ursuleț" sau mop plat pe ca. 10 m². În funcție de suprafața pavimentului aplicați 1-2 straturi fine, în timp de 2 ore.

Lustruire: Stratul de ulei aplicat și uscat, poate fi lustruit și comprimat într-un timp de până la 24 ore după aplicare, cu mașina monodisc sau multi-disc (ca. 150-1000 r.p.m.) Pagubele produse prin nerespectarea modului de utilizare conf. fișei tehnice, nu pot fi reclamate.

Produs de curățarea uneltelor: apă



Aviz: A se ține ferit de copii. Consumați repede recipientele deschise. Depuneți resturile din produs uscat în containere de gunoaie. Depuneți resturile din produs lichid, la stația locală de sortare a deșeurilor. Închideți imediat recipientul după folosire. Este pe baza materiilor prime vegetale. Ambalajul este reciclabil.

Pentru mai multe informații privind motivul pentru care acestui produs i s-a acordat eticheta ecologică Floarea, vă rugăm să vizitați site-ul web: <http://www.ecolabel.eu>

Curățenie /
protecție
pentru lemn și
parchet

Consum pe metru pătrat

Ulei de bază: ca. 50 ml/m² în funcție de absorbția suprafeței din lemn
Reimpregnare: ca. 20 ml/m² în funcție de absorbția suprafeței din lemn

Produs nedestinat aplicațiilor casnice în conformitate cu normele CE/44/1999 Art. 1!

Ambalaj

2 x 5 litri / carton

Art.-Nr. j 22 16 05

A se feri de îngheț!

